
Přípravek na odstranění jemných 
zákalů ve vířivkách a whirlpoolech. 
Zároveň z vody odstraňuje mastné 
látky, fosfáty a kovy.
Udržujte pH na 7,0-7,4. Přípravek je 
možné používat i s šokovou dávkou 
běžně používaných dezinfekčních 
přípravků.  Dávkujte 1x týdně 10 ml 
na 1 m3 vody (včetně objemu vody 
v akumulační nádrži, pokud má vířivka 
přeliv). Při větším zákalu je možné 
dávkovat až 100 ml na 1 m3. Na rozdíl 
od běžně používaných vločkovačů 
při možném předávkování nedochází 
k zakalení vody. Aplikujte přímo do 
vody při běžící cirkulaci.
Při zvýšené tvorbě vloček nečistot se 
doporučuje propírat častěji fi ltraci nebo 
čistit fi ltrační kartuši.

Přípravek není klasifi kován podle 
příslušných předpisů jako látka zdraví 
škodlivá, přesto při jeho používání 
doporučujeme používat vhodné 
ochranné pomůcky na oči a pokožku. 
Před použitím si pozorně přečtěte 
návod a informace o výrobku. Nikdy 
nemíchejte s jinými chemikáliemi.

Prípravok na odstránenie jemných 
zákalov vo vírivkách a whirlpooloch. 
Zároveň z vody odstraňuje mastné 
látky, fosfáty a kovy.
Udržujte pH na 7,0-7,4. Prípravok je 
možné používať aj so šokovou dávkou 
bežne používaných dezinfekčných 
prípravkov. Dávkujte 1x týždenne 
10 ml na 1 m3 vody (vrátane objemu 
vody v akumulačnej nádrži, pokiaľ má 
vírivka preliv). Pri väčšom zákale je 
možné dávkovať až 100 ml na 1 m3. 
Na rozdiel od bežne používaných 
vločkovačov pri možnom predávkovaní 
nedochádza k zakaleniu vody. Aplikujte 
priamo do vody pri bežiacej cirkulácii.
Pri zvýšenej tvorbe vločiek nečistôt sa 
odporúča prepierať častejšie fi ltráciu 
alebo čistiť fi ltračnú kartušu.

Prípravok nie je klasifi kovaný podľa 
príslušných predpisov ako látka 
zdraviu škodlivá, napriek tomu pri 
jeho používaní odporúčame používať 
vhodné ochranné pomôcky na oči 
a pokožku. Pred použitím si pozorne 
prečítajte návod a informácie 
o výrobku. Nikdy nemiešajte s inými 
chemikáliami.
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SPA Bio vločkovač
Biologicky odbouratelný vločkovač
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zráža zákal, mastné látky, fosfáty a kovy




